



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ
CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS E LETRAS
Campus Universitário Petrônio Portela – Bairro Ininga – 64.049-550 – Teresina-PI

RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 02/2021 – CCHL/UFPI

Por delegação de competência do Reitor da Universidade Federal do Piauí - UFPI, a Diretora do Centro de Ciências Humanas e Letras – CCHL **retifica** o Edital nº 02/2021-CCHL, de 24 de março de 2021, publicado no DOU em 25/03/2021, Seção 03, páginas 98 e 99:

No item 2.1, item "d",

Onde se lê:

"d) Titulação mínima exigida: Graduação em Ciência Política ou em Ciências Sociais ou em áreas afins e Mestrado em Ciência Política."

Leia-se:

"d) Titulação mínima exigida: Graduação em Ciência Política ou em Ciências Sociais ou em áreas afins e Mestrado em Ciência Política **ou** Graduação em Ciência Política ou em Ciências Sociais ou em áreas afins e Doutorado em Ciência Política".

Teresina, 25 de março de 2021.

Edna Maria Goulart Joazeiro
Diretora do Centro de Ciências Humanas e Letras - UFPI